
04.04.20242 Різне, реклама
Доступ до ліків там, де цього чекають українці: пілотний проєкт «Укрпошта. Аптека» охоплює сім прифронтових областей, зокрема і 

Чернігівщину, яка долучилась з 1 березня
Компанія, отримавши ліцензії на роздрібну й електронну роздрібну торгівлю лікарськими засобами, вже почала приймати перші замовлення.
Проєкт «Укрпошта. Аптека» передусім спрямований на те, щоб в українців була можливість отримати:

 доступ до аптек, передусім у населених пунктах, де аптеки відсутні або зруйновані за час повномасштабної війни;
 доступ до ліків, зокрема тих, яких може не бути в найближчій аптеці;
 медикаменти за доступними цінами, бо та сама найближча аптека може не пропонувати оптимальну вартість чи не брати участь у програмі «Доступні ліки».

Укрпошта має розгалужену мережу й розвинену логістичну інфраструктуру. Добирається до найбільш віддалених куточків області, залишається поруч на прифронтових територіях та з-поміж 
перших повертається на звільнені. Відтак, компанія спроможна розв’язати озвучені проблеми. І посприяти тому, що в українців завжди буде можливість отримати найнеобхідніші медикаменти.

Пілотний проєкт «Укрпошта. Аптека» запущено за сприяння Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України.
Оформлення замовлення та терміни доставки

Щоб придбати лікарські засоби, достатньо зателефонувати до контакт-центру за номером 0-800-300-545 та слідувати підказкам у голосовому меню для зв’язку з фахівцем. Наразі є змога 
замовляти безрецептурні препарати (компанія повсякчас працює над розширенням асортименту), а також ті, що за програмою «Доступні ліки».

Сформоване замовлення буде надіслано клієнту до найближчого відділення за послугою «Укрпошта Експрес». Доставка безкоштовна. Щойно посилка буде готова до видачі, замовник отримає 
SMS-повідомлення. Щоб перевірити, чи правильно укомплектовано замовлення, можна оглянути посилку при врученні.

Товариство з обмеженою відповідальністю “СГТ СПІВДРУЖНІСТЬ” (ТОВ “СГТ СПІВДРУЖНІСТЬ”, код ЄДРПОУ 
35899708, юридична, фактична та поштова адреси: 17454, Чернігівська область, Ніжинський район, с. Петрівка, вул. 
Перемоги, буд.58а) повідомляє про намір отримати дозвіл на викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами об’єкту за адресою: 17454, Чернігівська область, Ніжинський район, с. Петрівка, вул. Перемоги, буд.58а.
Об’єкт ТОВ “СГТ СПІВДРУЖНІСТЬ” не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно положень ЗУ “ Про оцінку впливу на довкілля”. Джерелами 

впливу на стан атмосферне повітря являється технологічне обладнання обробки зерна – очищення, сушіння, зберігання в напольному складі, 
ремонтної служби, паливо-заправне обладнання та резервуар палива, котельне обладнання. При роботі технологічного обладнання в атмосферне 
повітря від стаціонарних джерел надходять забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,441 т/рік, сполуки 
азоту (двоокис азоту, оксид діазоту) – 0,382 т/рік, оксид вуглецю – 0,284 т/рік, сірководню – 0,0000351 т/рік, сульфатна кислота – 0,0000171 т/рік, 
неметанові леткі органічні сполуки – 0,0125 т/рік, аерозолі зварювання – 0,00930 т/рік, фтор та його сполуки – 0,00005075 т/рік, парникові гази: 
метан – 0,172 т/рік та двоокис вуглецю – 244,719 т/рік. Загальні обсяги викидів складають – 247,02475683 т/рік.

Адміністрація ТОВ  “СГТ СПІВДРУЖНІСТЬ” зобов'язується виконувати норми і правила з охорони навколишнього природного середовища 
та вимоги екологічної безпеки на всіх етапах експлуатації технологічного обладнання. Викиди забруднюючих речовин відбуваються в межах 
допустимих норм. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня граничнодопустимих 
концентрацій на межі нормативної санітарно-захисної зони, що підтверджується проведеними розрахунками розсіювання забруднюючих речовин.

Для ознайомлення з більш детальною інформацією про отримання дозволу ТОВ “СГТ СПІВДРУЖНІСТЬ” звертатися за адресою: 17454, 
Чернігівська область, Ніжинський район, с. Петрівка, вул. Перемоги, буд.58а, за тел. +38(044)-408-29-09, +38(068)-595-15-10 .

Зауваження громадські організації та окремі громадяни можуть направляти протягом 30 календарних днів з моменту публікації Заяви до 
Чернігівської обласної державної адміністрації за адресою: 14000, Чернігівська обл., м. Чернігів, вул. Шевченка, буд. 7. 

Адміністрація ТОВ “СГТ СПІВДРУЖНІСТЬ”

 Q офіційно

Товариство з обмеженою відповідальністю “ЛЕЙВ”, коротка назва ТОВ “ЛЕЙВ”, код ЄДРПОУ 41109965, юридична, 
поштова і фактична адреси: 16300, Чернігівська обл., Чернігівський район, селище Куликівка, вул. Миру, буд. 151А 
повідомляє про намір отримати дозвіл на викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

об’єкту за адресою: 16300, Чернігівська обл., Чернігівський район, селище Куликівка, вул.Миру, буд. 151А.
Об’єкт ТОВ “ЛЕЙВ” отримав позитивний висновок з оцінки впливу на довкілля згідно положень ЗУ “Про оцінку впливу на довкілля”. 

Джерелами впливу на стан атмосферне повітря являється технологічне обладнання приймання, зберігання бензинів, дизпалива та скрапленого 
вуглеводневого газу, заправлення моторним паливом автотранспорту, технічного обслуговування і ремонту автомобілів та виробництва тепла в 
установках спалювання. При роботі технологічного обладнання в атмосферне повітря від стаціонарних джерел надходять забруднюючі речовини: 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, сполуки азоту (двоокис азоту, оксид діазоту), діоксид сірки, оксид вуглецю, неметанові леткі 
органічні сполуки (бензин, вуглеводні дизпалива, протан та бутан), зварювальні аерозолі, парникові гази: метан та двоокис вуглецю. Загальні обсяги 
викидів складають – 14,8845 т/рік (з них вуглецю діоксид – 14,021 т/рік). 

Адміністрація ТОВ “ЛЕЙВ” зобов'язується виконувати норми і правила з охорони навколишнього природного середовища та вимоги екологічної 
безпеки на всіх етапах експлуатації технологічного обладнання. Викиди забруднюючих речовин відбуваються в межах допустимих норм. Викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не створюють перевищення рівня граничнодопустимих концентрацій на межі прилеглої 
житлової забудови.

Для ознайомлення з більш детальною інформацією про отримання дозволу ТОВ “ЛЕЙВ” звертатися за адресою: 16300, Чернігівська обл., 
Чернігівський район, селище Куликівка, вул.Миру, буд.151А, за тел.+38073001088.

Зауваження громадські організації та окремі громадяни можуть направляти протягом 30 календарних днів з моменту публікації Заяви до 
Чернігівської обласної державної адміністрації за адресою: 14000, Чернігівська обл., м. Чернігів, вул. Шевченка, буд. 7. 

Адміністрація ТОВ “ЛЕЙВ”

 Q офіційно


